



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 43. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. október 29.

Emlékezés '56 hőseire

Táncdrámával, zászlófelvonással, koszorúzással, mécsesgyújtással emlékeztek Szarvason az '56-os forradalom 53. évfordulójára a múlt héten csütörtökön és pénteken.

A művelődési központ színháztermében október 22-én este Domokos László, országgyűlési képviselő ünnepi beszédével kezdődött a megemlékezés. Felelevenítve az '56-os szarvasi eseményeket, a forradalom napjaiban vezéregyéniséggé nőtt szarvasi emberek alakját, napjaink politikai életére vonatkozó üzenetet fogalmazott meg Domokos László. Az üzenet arról szólt, hogy vissza kell térni a forradalom napjaiban tapasztalt őszinteséghez, tenniakaráshoz, vagy le kell mondani az ország kormányzásáról. Domokos László beszédét követően egy rendhagyó, szuggesztív és élményteli előadást láthatott a szarvasi közönség. A Theaterverein Kids on Stage Ausztria és a Cervinus Teátrum közös produkcióját, az Ungariana

(folytatás a 3. oldalon)



Szenior úszók lepték el a fürdőt

A Szarvasi Úszó-, Vízilabda és Szabadidősport Egyesület hétvégén második alkalommal bonyolította le nemzetközi szenior úszóversenyét, amelynek keretében 19 klubból mintegy 140 versenyző állt, estenként többször is a startkörre. A környékbeli egyesületeken kívül érkeztek versenyzők a fővárosból, sok megyeszékhelyről, sőt Szabadkáról és Temesvárról is.

(folytatás a 13. oldalon)



FOTÓ: NEWSÁG

Medvegy István bizonyult a legeredményesebb szarvasi férfi sportembernek

Elhunyt Fekete János

Október 23-án, pénteken, 91 éves korában elhunyt Fekete János bankár, közgazdász, a Magyar Nemzeti Bank első elnökhelyettese – adták hírül hazai hírügynökségek október 27-én.



Fekete János 1918. szeptember 4-én született. Iskoláit Szarvason a Wesselényi Utcai Elemi Iskolában, Győrben a Premontrei Gimnáziumban, Szarvason a Vajda Péter Gimnáziumban és Budapesten a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen végezte. Pályáját a Szarvasi Takarékpénztárban kezdte. 1946-ban került a Magyar Nemzeti Bankba, majd ezt követően a Pénzügyminisztériumba. 1950-ben részt vett Magyarország képviselői tagyalásokon. Javaslatára hazánk 1956 után sem tagadta meg a korábbi hitelek törlesztését, aminek eredményeképpen a hatvanas évektől kezdve jelentős külföldi hitelekhez jutottunk.

Fekete János három évtizeden keresztül töltötte be a Magyar Nemzeti Bank elnökhelyettesi posztját, döntő szerepe volt abban, hogy Magyarország 1982 májusában előbb a Nemzetközi Valutaalap, majd júliusban a Világbank tagjává vált, a szocialista tömb országai közül elsőként. Ez a tény a Moszkvától való eltávolodást is jelentette. 1988-as nyugállományba vonulását követően is számos hazai és külföldi pénzügyi tanácsadói tevékenységben, elemzéseket írt, nagy hatású interjúkat adott. Szakmai publicisztikái és könyvei mellett 1999-ben Fekete bárány címen írta meg életrajzát.

1985-1990 között Szarvas térségének országgyűlési képviselője volt, s nagy szerepet játszott a körzet akkori fejlődésében. Alapító tagja volt Szarvas Város Baráti Körének, mely egyesület 2000-ben aranyéremmel ismerte el a város érdekében kifejtett munkásságát. Szarvas Város Önkormányzata 2008-ban „Szarvas Városért” kitüntetéssel jutalmazta. Fekete János munkásságát minden szinten elismerték: kétszer kapta meg a Munka Érdemrend arany fokozatát, 1980-ban Állami Díjat kapott, 2006-ban a Magyar Köztársaságért Érdemrend Középkeresztje a Csillaggal díját vehette át.

Fekete Jánost október 27-én – szűk családi körben – kísérték utolsó útjára.

Gyertyagyújtás

November 4-én – az '56-os forradalom vérbefojtásának gyásznapiján –, szerdán 17 óra a templomkertben lévő '56-os emlékműhöz várja gyertyagyújtásra és főhajtásra a szarvasiakat az Üldözöttek Szövetsége.